

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 197 (16827) Четверг, 16 октября 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ШАНС, КОТОРЫЙ НЕЛЬЗЯ УПУСТИТЬ

19 октября нам предстоит сделать очередной выбор, проголосовав за кандидатов на пост губернатора области. Этот день станет особой точкой отсчета в жизни Кузбасса.

Время политических распрей прошло. Сегодня надо строить, а не разрушать. Ведь в городе, области и стране очень сложная социально-экономическая обстановка.

В настоящее время мы находимся на дне глубокой пропасти. Если продолжать драку, то нам никогда не выбраться из нее, и в конечном итоге мы доведем город и область до катастрофы.

Сегодня во главу угла совместных действий городского Собрания, профсоюзов и администрации города поставлены интересы честных тружеников, детей, пенсионеров.

Вместе с тем социально-экономическое положение города определяется прежде всего состоянием промышленного производства.

Анализ работы промышленности выявил катастрофические темпы падения производства. Так, его объем за последние пять лет снизился на одну треть, в том числе в топливной промышленности на 24 процента, в машиностроении на 53, в легкой промышленности на 95, в пищевой - на 87 процентов.

Тенденция падения производства сохраняется и в течение 8 месяцев 1997 года, составив 12 процентов.

В результате этого не спадает социальная напряженность. Задолженность по заработной плате по состоянию на 1 сентября текущего года составляет более 216 млрд. рублей, в том числе в просвещении 13,1 млрд. рублей, в здравоохранении 12,2 млрд., на промышленных предприятиях 90,8 млрд., на транспорте 12,6 млрд., в строительстве 17,8 млрд., в жилищно-коммунальном хозяйстве 68,7 млрд. рублей.

Общая задолженность по заработной плате в городе соответствует четырехкратному размеру месячного фонда оплаты труда.

Катастрофическое положение сложилось со сбором налогов. Задолженность в бюджеты всех уровней за 9 месяцев 1997 года возросла на 494 млрд. рублей и достигла 1 триллиона 233

млрд. рублей. Долги угольных предприятий перед бюджетом составляют 829 млрд. рублей.

Начиная с 1996 года экономика города функционирует в убыточном режиме. Общая сумма убытков промышленных предприятий за I полугодие 1997 года составила 176 млрд. рублей.

Пора общими усилиями переломить ситуацию. Поднять область с колен - главный наказ новому губернатору. Вот почему я призываю горожан 19 октября прийти на избирательные участки и сделать свой выбор. Иначе это сделают за нас.

Как член общественно-политического движения «Народовластие» (блок Тулеева) буду голосовать за А. Г. Тулеева. Считаю, что с избранием губернатором Амана Гумировича в области завершится переход государственной власти к патристическому движению «Народовластие». И поэтому дальнейшие шаги новой областной власти будут направлены не на борьбу между исполнительной и представительной ее ветвями, а на создание. Приход таких лидеров, как А. Г. Тулеев и А. А. Филатов в Совет Федерации, на мой взгляд, будет способствовать изменению проводимого в стране курса. Их деятельность, а также работа каждого патриота станут шагом к созданию, выходу из кризиса, укреплению государства.

Примеры такого созидания есть. Рядом Китай - форпост мирового социализма. И эту ношу народ Китая несет достойно. Страна вышла на второе место в мире по уровню валового продукта.

Формула Дэн Сяопина «одно государство - две системы» воочию продемонстрировала свою жизнеспособность. Сегодня в Китае соотношение госсектора, коллективных предприятий и частного капитала составляет 40:40:20.

То есть путь к примирению, согласию и лучшей жизни найти можно. И предстоящие выборы - это наш реальный шанс. Надо его не упустить.

А. ВОЛЕГОВ.
Председатель городского Собрания.

КАК УЖЕ сообщалось, на заседании коллегии городской администрации рассматривался ряд жизненно важных вопросов. Один из них - о выполнении предложений генерального плана города по созданию санитарно-защитных зон вокруг промышленных предприятий.

Интенсивное освоение городов Кузбасса в 40-50-е годы исторически обусловило нерациональную систему расселения, так как было подчинено единственной цели - размещению и развитию промышленности, обусловленной природными ресурсами.

Город Ленинск-Кузнецкий - один из самых крупных шахтерских городов Кузбасса, располагаясь в центральной части Кузбасса, является крупным промышленным центром, важным железнодорожным узлом, обеспечивающим выход Кузбасса на главную сибирскую магистраль. Первоначально размещение промышленных предприятий проводилось без схемы районной планировки, без учета экологического потенциала, градостроительных и санитарных норм, что привело к концентрации угольных предприятий с высоким уровнем воздействия на окружающую среду практически в центре города.

Расселение трудящихся осуществлялось также без проектных проработок по принципу «шахта (предприятие) - поселок», что привело к формированию тяготеющих к промышленным предприятиям территориально растянутых поселений.

Предложения генерального плана города, выполненного в 1996 году Московским институтом проектирования городов, были направлены на дальнейшее развитие города как промышленного и культурного центра. Предусматривался вынос ряда промышленных и автотранспортных предприятий из жилой застройки (завод полуконсервов, мясокомбинат, мебельная фабрика, автобазы, склад ВВ п/о «Ленинскуголь»), вынос жилья из санитарно-защитных зон остающихся предприятий, с подработанных территорий и в связи с естественной амортизацией: около 700 тыс. кв. метров, в том числе с подработки около 192 тыс. кв. метров, а также повышение уровня инженерного благоустройства и коммунального назначения.

Предложения генерального плана не были полностью реализованы.

попадающие под технологические объекты, т.е. которые мешали промышленному строительству.

В итоге город до сих пор не имеет четкого функционального зонирования, а промышленные предприятия находятся в центре жилой застройки. Ни одно предприятие не занимается организацией санитарно-защитных зон вокруг своих предприятий. Мало того, без согласования со службами города некоторые руководители занимаются рас-

шиты города», промышленные площадки шахт, обогатительные фабрики, отраслевые предприятия: АООТ «Кузбассэлемент», АООТ «Завод «Красный Октябрь», СП «Сиб-Дамель-Новомаг» оказывают шумовое воздействие на жилую застройку. На территориях, примыкающих к этим предприятиям, уровень шума составляет 60-70 дБА.

Из-за нерешенности вопросов утилизации промышленных отходов город буквально утопает в породах, шлаке.

Токсичные отходы предприятий хранятся на собственных территориях, в результате отмечается загрязнение почвы вблизи предприятий тяжелыми металлами, нефтепродуктами.

В сентябре текущего года комиссией, созданной для проверки выполнения требований по созданию санитарно-защитных зон, проведена инвентаризация жилых домов, находящихся в санитарно-защитных зонах основных промышленных предприятий города. Даже по ориентировочным данным, для переселения населения из санитарно-защитных зон необходимо снести более 1000 жилых домов, построить около 60 тыс. кв. метров жилья, для чего нужна сумма в 215 млрд.

Вопросы создания санитарно-защитных зон вокруг промпредприятий, переселения населения из них в настоящее время очень актуальны, в связи с тем, что неблагоприятная экологическая и гигиеническая ситуация способствует ухудшению состояния здоровья населения. В последние годы имеет место ухудшение и демографической ситуации. Снижается рождаемость, растет смертность. Отмечается рост заболеваний новообразованиями, болезнями мочеполовой системы, желудочно-кишечного тракта.

Растет число осложненных беременностей и родов, у детского населения - число врожденных аномалий развития, заболеваний крови, нервной системы.

Для оздоровления условий проживания населения в городе необходимо предприятиям выполнить проекты санитарно-защитных зон и приступить к их реализации.

В. ЛОГОВАЯ.
Главный специалист отдела охраны природы.

ПРОБЛЕМЫ ГОРОДА - НАШИ ПРОБЛЕМЫ

жилья из санитарно-защитных зон промышленных предприятий, с подработанных территорий, селитебная территория должна быть уменьшена более чем на 500 га.

На самом деле произошло увеличение селитебной территории в связи с тем, что снос жилья и освобождение площадок проводились в очень незначительных объемах, а освоение новых территорий под капитальное строительство шло значительно быстрее (северо-восточный район, г. Полысаево).

Для реализации предложений генерального плана предприятиями должны были быть разработаны проекты санитарно-защитных зон (СЗЗ), которые бы определили не только ее границы, но и включили бы материалы по инвентаризации, объемы по благоустройству и т.д.

Проекты были разработаны лишь для шахт АООТ «Ленинскуголь», АООТ «Кузбассэлемент» и ОАО «Электроламповый завод», но в связи с имеющимися недоработками не были согласованы с контролирующими службами.

Работы по данному вопросу остальными предприятиями не велись. В процессе реконструкции шахт, проектами были предусмотрены мероприятия по выносу жилых домов из санитарно-защитных зон (ш. им. 7 Ноября, ш. «Полысаевская», ш. «Комсомолец»). Однако сносились дома,

ширением своих предприятий без улучшения условий проживания населения вблизи своих предприятий (мебельная фабрика).

В текущем году администрация города совместно с контролирующими службами города пытались вновь обратить внимание руководителей на необходимость создания санитарно-защитных зон вокруг своих предприятий. Однако вопрос был либо проигнорирован, либо представлен мероприятия ради отписки.

В то же время угольными предприятиями города нарушено 28% территории города. Их техногенное воздействие на окружающую среду привело к необратимым ее изменениям.

Ежегодно в атмосферу города выбрасывается более 20 тыс. тонн вредных веществ. По данным лабораторных исследований атмосферного воздуха, проводимых лабораторией санитарной службы, процент нестандартных проб увеличился только за последний год (1996 по сравнению с 1995) с 22,2% до 29,2%, в том числе пыль с 48,5% до 56,7%, оксид углерода с 16,6% до 20,6%. Загрязнение этими веществами отличается постоянством уровня загрязнения. Процент оснащения пылеулавливающими установками источников выбросов и эффективность их работы очень низки. Кроме того, по данным «Генеральной схемы шумоза-

Чье имущество присвоил Геннадий Коняхин

О ПРИВАТИЗАЦИИ В РОССИИ И ЗАКОНЫ СЛОЖЕНЫ, И КНИГИ, НО ВСЕ КАКИЕ-ТО НЕПОНЯТНЫЕ

Мэру Ленинска-Кузнецкого Геннадия Коняхину предъявлено обвинение по ст. 160 УК за присвоение имущества в особо крупных размерах.

Правоохранительные органы хранят молчание, не разглашая для прессы и общественности информацию по делу Коняхина до окончания работы следственной комиссии. Корреспондент «НГ» пытался узнать в прокуратуре Ленинска-Кузнецкого о каком конкретно имуществе ведется речь. Безрезультатно.

Чаще всего в деле мэра звучал «Коняхинский рынок». С него и начнем.

«Первая инстанция, которую журналист Корольков в «Известиях» обогнал, - это комитет по управлению муниципальным имуществом», - сказала при встрече заместитель председателя комитета Надежда Жебровская. В настоящее время администрация города готовит иск к газете.

Материалы по приватизации дома быта и продаже его в собственность Геннадия Коняхину помещаются в двух папках и занимают чуть более двухсот страниц. Корреспондент «НГ» стал первым, не считая следственных органов, который обратился к первоисточнику приватизации помещения, ставшего впоследствии «Коняхинским рынком». Автора статьи в «Известиях» под заголовком «Время «быков» в комитете по управлению муниципальным имуществом не видели.

Приватизацией нежилого помещения по улице Пушкина, 90, первоначально занимался фонд муниципального имущества, который выступал как продавец муниципального имущества. Комитет же по управлению муниципальным имуществом занимался в 1996 году подготовкой документов. То есть в то время были две организации, которые занимались приватизацией муниципального имущества. В конце 1996 года фонд был реорганизован, и правопреемником стал комитет. Сегодня комитет является и продавцом муниципального имущества, и органом, который подготавливает документы на приватизацию.

«Мы давали объяснения по поводу приватизации данного помещения во все инстанции, кото-

рые их запрашивали. Я не могу сказать, что цена была занижена или завышена. Все проводилось в соответствии с законами РФ. В пакетах приватизации есть расчет начальной цены по той методике, которая была утверждена по Ленинску-Кузнецкому», - сказала Надежда Жебровская.

Начальная цена данного объекта составила 1 миллиард 617 миллионов рублей.

По дому быта был не открытый аукцион, а инвестиционная программа. Инвестиционную программу на 1 миллиард 800 миллионов рублей выполнил частный предприниматель Коняхин Геннадий Владимирович. Он представил документы по выполнению инвестиционной программы, представил акт комиссии о вводе данного объекта после реконструкции и только после этого были проведены торги по продаже ему в собственность данного нежилого помещения.

Предыстория. В декабре 1993 года здание дома быта принадлежало муниципальному предприятию «Дом бытовых услуг». Санэпидстанция закрывала помещение в связи с тем, что там была минусовая температура и нельзя было работать. В этом же году в городской газете было дано объявление «Кто будет хозяином дома быта?». В то время, также под инвестиционную программу, помещение было отдано в аренду ПКП «Инвест». Система отопления была отремонтирована, но не полностью, и 30 декабря 1994 года инвестор в лице директора ПКП «Инвест» отказался от данного помещения, и договор с ним был расторгнут.

С декабря 1994 года по февраль 1995-го, на момент сдачи данного дома быта под инвестиционную программу частному предпринимателю Коняхину, здание пустовало, разрушалось и в итоге оказалось в аварийном состоянии.

Из заключения инженерного центра «Оргтехстрой» от 17 апреля 1995 года: «...установлено частичное отслоение облицовочной плитки от поверхности стеновых панелей... повсеместное разрушение раствора горизонтальных и вертикальных швов стеновых панелей с его высыпанием...

разрушение нижней грани керамзитобетона стеновой панели... разрушение наружных граней кирпичной парапетной стены...» и так далее на 10 страницах.

28 февраля 95 г. был заключен договор с арендатором ТОО «Аргумент» в лице генерального директора Коняхина Геннадия Владимировича. Инвестиционная программа касалась восстановления данного помещения. Позднее договор был перезаключен. Коняхин выступил инвестором. Условия по выполнению инвестиционной программы были соблюдены. Арендатор обратился в комитет по управлению имуществом с заявлением, что в связи с выполнением инвестиционной программы он хотел бы выкупить данное помещение в собственность. Был проведен аукцион на продажу права аренды. Было подано две заявки. Право аренды было продано за 22 млн. рублей Коняхину Г. В. По результатам аукциона фонд заключил договор «О купле-продаже права на аренду нежилого помещения». По приходно-кассовому ордеру деньги были уплачены. В связи с покупкой права аренды с Коняхиным, как с частным предпринимателем и инвестором, выполнившим инвестиционную программу, был заключен долгосрочный договор аренды сроком на пять лет.

Таким образом, к 5 апреля 1996 года были представлены документы по выполнению инвестиционной программы на 1 миллиард 837 миллионов, и 19 апреля была подана заявка о выкупе арендованного имущества в собственность. Выкупная цена была рассчитана в 1 миллиард 617 миллионов. План приватизации был подготовлен и согласован. Начальная цена осталась той же. Администрацией города было принято решение о зачете инвестиций в выкупную цену и издано распоряжение от 19.04.96 года N 260 «О продаже нежилого здания по ул. Пушкина, 90». Согласно пункту 1.3. распоряжения, сумма выполненных инвестиций в размере 1590 миллионов была зачтена в выкупную стоимость здания.

Распоряжение было выпущено в соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации местного

самоуправления», согласно статье которого органы местного самоуправления распоряжаются муниципальной собственностью. Учитывая, что доходы от приватизации идут в городской бюджет, администрация города, согласно ст. 36 данного федерального закона, имела право самостоятельно распоряжаться своим местным бюджетом.

Документы по согласованию плана приватизации, все условия, которые необходимо было соблюсти будущему собственнику, к сделке прилагались.

8 июля 1996 года по договору за номером девять Геннадий Коняхин стал собственником нежилого помещения по улице Пушкина, 90, которое позднее получило имя «Коняхинский рынок».

Материалы о признании сделки недействительной с 1996 года находились в областном арбитражном суде. Иск подавала областная прокуратура. Ответчиками по иску проходили комитет по управлению муниципальным имуществом и городская администрация. Частный предприниматель Коняхин выступал как третья сторона. После нескольких заседаний арбитражного суда окончательное решение вынесено не было и последний отказ арбитражного суда был таков: «Отложить в связи с возбуждением уголовного дела». В отношении кого было возбуждено уголовное дело, в комитете по управлению муниципальным имуществом не знали.

Теперь же, можно догадаться, что в отношении третьей стороны - бывшего предпринимателя и нынешнего мэра из провинциального городка Ленинска-Кузнецкого Геннадия Коняхина.

Если суд признает Коняхина виновным в присвоении имущества (оговоримся, что речь в уголовном деле может идти необязательно о «Коняхинском рынке»), то у него появится время написать не одну книгу о приватизации. Хотя, стоит оговориться, по мнению отдельных, пожелавших остаться инкогнито, членов следственной бригады, созданной Президентом РФ, вероятно, поминувшем о том, что большое видится на расстоянии (от Москвы до Кузбасса все же далеко-вато), не совершал Коняхин того, что ему вменяется ст. 160 УК.

Е. ИВАНКОВА.

Кемерово - Ленинск-Кузнецкий - Кемерово. («Независимая газета» за 15 октября).

«ВЕРНИТЕ НАМ МЭРА!»

Около трех тысяч горожан приняли участие во вчерашнем митинге в поддержку Г. Коняхина, а так же защиту чести и достоинства ленинск-кузнецчан в ответ на публикации центральных газет.

К сожалению, ни губернатор, ни областной прокурор, хоть их и приглашали официально, не приехали. Зато весьма активно проявила себя областная организация ЛДПР.

Большинство выступавших требовали, чтобы до суда мэр был освобожден из-под ареста.

Это и стало основным пунктом резолюции митинга. Прозвучал также призыв в столичном журнале более объективно отражать ситуацию в городе, не превращая всех ленинск-кузнецчан исключительно в «зэков» и «синюшников».

И. ЧИКУРОВ.

НАРУШАТЬ ЗАКОН НЕ ДОЗВОЛЕНО НИКОМУ

Нелегкое время финансовых затруднений коснулось и Управления занятости нашего города. На учет в качестве безработных на 1 октября 1997 г. состоит 2634 человека. Все эти люди по разным причинам оказались без работы, и по закону государство гарантирует им определенные услуги в поиске работы и временную поддержку в виде пособия.

Фонд занятости формируется за счет взносов предприятий, однако большинство из них, по известным причинам, уплатить обязательные платежи вовремя не имеют возможности. Отсюда большая задолженность в Фонд занятости. На сегодняшний день предприятия должны Управлению занятости около 10 млрд. рублей. И, как следствие, - задолженность по выплате пособий безработным гражданам.

С целью получения взносов с предприятий и ликвидации задолженности перед безработными Управлением занятости ведется серьезная претензионная работа. Так, только за 1997 г. предъявлено исков в Арбитражный суд Кемеровской области на 9.626.949.769 руб., по решениям суда подлежат к взысканию 6 920 365 159 рублей. Однако даже после суда удалось взыскать с предприятий лишь 1 433 368 985 рублей.

Но не только эта проблема стоит сейчас перед Управлением занятости. Все чаще и чаще выясняются случаи получения пособий безработными гражданами незаконным путем. Причины неисполнения собственных обязательств у безработных разные: невнимательное отношение к консультациям специалиста, некая на отметку, сокрытие информации о заработке, состоянии здоровья, подделка документов при постановке на учет, наличие двух и более трудовых книжек, сокрытие фактов трудоустройства и другие.

С целью выявления подобных нарушений Управлением занятости ведется целенаправленная

работа и, к сожалению, факты мошенничества, а именно так квалифицируются действия по подделке документов при возбуждении уголовного дела, выявляются очень легко и довольно часто.

Так, в стадии рассмотрения в суде находится уголовное дело по факту мошенничества на Э. Н. Ховалиц, который при постановке на учет представил фиктивную справку о средней заработной плате. При проверке выяснилось, что размер заработной платы завышен, и безработному был предъявлен иск в судебном порядке на всю сумму полученного пособия - 6.788.057 рублей.

С гражданки Л. М. Сивцовой в судебном порядке - взыскана сумма 2.901.556 рублей в связи с сокрытием информации о наличии инвалидности и несоблюдении действующего порядка постановки на учет в качестве безработного. Ответчице не удалось убедить суд, что ее плохо ознакомили с правами и обязанностями безработного, так как Управлением занятости проводится подробный инструктаж по закону о занятости под личную подпись гражданина. И спрос с граждан ведется лишь за ту информацию, которую они обязаны достоверно изложить при постановке на учет.

При вторичной постановке на учет в качестве безработной гражданки В. И. Гилевой выяснился факт наличия двух трудовых книжек. Опять пришлось рассчитывать за свою ошибку всей суммой ранее полученного пособия в размере 3196898 рублей. Список нарушений и судебных дел можно продолжать.

Однако свою задачу Управлением занятости видит не в количестве привлеченных к суду граждан, а лишь в соблюдении порядка, установленного законом, и взаимном уважении службы занятости и граждан друг к другу.

Н. СМОЛЯКОВА.

Начальник Управления занятости населения.

ДЕПУТАТ Государственной Думы от Ленинск-Кузнецкого избирательного округа N 89 Т. Г. Авалиани направил депутатский запрос Генеральному прокурору РФ Ю. И. Скуратову, в котором потребовал немедленно освободить из-под стражи главу администрации нашего города Г. В. Коняхина.

«Я ни разу принципиально не встречался с Коняхиным и лично с ним не

Выступил против ареста

знаком, сообщает Теймураз Георгиевич, так как наши взгляды на жизнь противоположны. Но я категорически против, чтобы кого бы то ни было арестовывали по наводке политических пустозвонов, выполняющих заказ определенных мафиозных группировок...».

В данном случае, считает Авалиани, арест может быть произведен только по приговору суда. Если таким же образом реагировать на все публикации прессы, то давно необходимо было бы арестовать Правительство и Администрацию Президента.

Авалиани за то, чтобы воры сидели в тюрьме. Но он и за то, чтобы соблюдались права человека, кем бы он ни был. Как гражданин России и депутат Государственной Думы Т. Г. Авалиани требует освобождения из-под стражи до решения суда главы администрации нашего города Г. В. Коняхина, избранного на этот пост жителями города в соответствии с законом.

О КОЛЛЕГИИ И ПРЕЗИДИУМЕ

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого
от 22.07.97 г. N 507

В связи с изменением структуры аппарата администрации и кадрового состава:

1. Утвердить Положение о коллегии, Положение о президиуме коллегии администрации города, состав коллегии администрации города, состав президиума коллегии администрации города.

2. Отменить распоряжение главы администрации от 20.05.97 N 322 «Об утверждении состава коллегии администрации города».

Г. КОНЯХИН. Глава администрации.

Приложение 1
к распоряжению главы
администрации города
от 22.07.97 N 507

ПОЛОЖЕНИЕ

о коллегии администрации города Ленинска-Кузнецкого

1. Создание, управление и состав

1.1. Коллегия администрации г. Ленинска-Кузнецкого создается для выработки мероприятий по подготовке и предварительному рассмотрению проектов постановлений и распоряжений главы администрации города, проектов нормативно-правовых актов, требующих рассмотрения в городском Собрании, а также для оперативного решения неотложных вопросов местного самоуправления.

1.2. Коллегия администрации г. Ленинска-Кузнецкого создается распоряжением главы администрации и работает под его руководством.

1.3. Состав коллегии администрации города может быть изменен главой администрации города.

1.4. Заседания коллегии администрации проводятся под председательством главы администрации города (а в его отсутствие - под председательством первого заместителя главы администрации) при участии в них более половины от общего числа членов коллегии.

Решения, вырабатываемые в ходе заседания коллегии, принимаются большинством голосов членов коллегии, присутствующих на заседании, реализуются путем издания распоряжений и постановлений главы администрации города.

Решения коллегии и принятые на их основе распоряжения и постановления главы администрации обязательны для выполнения на всей территории города.

Подготовка, издание и организация контроля за выполнением распоряжений и постановлений коллегии осуществляются в соответствии с регламентом работы администрации города.

2. Основные направления работы коллегии

Коллегия на своих заседаниях рассматривает наиболее важные вопросы политического, хозяйственного, социально-культурного строительства и местного самоуправления на территории города.

2.1. В первоочередном порядке на заседаниях коллегии рассматриваются вопросы:

проекты бюджета города, его исполнение, а также вопросы формирования и использования городских внебюджетных фондов;

комплексного социально-экономического развития города;

целевые программы;

владения, пользования и распоряжения муниципальной собственностью;

содержания и использования муниципального жилищного фонда и нежилых помещений;

организации, содержания и развития муниципальных образовательных учреждений, здравоохранения, культуры, спорта;

охраны общественного правопорядка;

регулирующая планировка и за-

стройки городской территории; использования городских земель; дорожного строительства и благоустройства;

организации транспортного обслуживания, обеспечения услугами связи; организации торговли, общественного питания и бытового обслуживания;

проекты нормативно-правовых актов, требующих рассмотрения в городском Собрании, а также иные вопросы, связанные с деятельностью исполнительной власти;

предложения и программы, предусматривающие применение принципиально новых технологий, оборудования, обеспечивающие коренные сдвиги в производительности и качестве труда, сохранение и улучшение окружающей природной среды;

вопросы взаимоотношений с профсоюзными и другими общественными организациями.

2.2. Заслушиваются информация и отчеты должностных лиц структурных подразделений администрации города, руководителей администрации города, руководителей администрации города Польшаева, поселка Никитинский по вопросам осуществления социальной и экономической политики, проводимой администрацией города, выполнения распоряжений и постановлений главы администрации города, власти и органов государственной власти России.

2.3. Обсуждаются цели и направления развития экономики города, мероприятия, связанные с проведением экономической реформы, финансовым оздоровлением и стабилизацией деятельности экономических структур.

Обсуждаются и вносятся для оформления в виде распоряжений главы администрации города конкретные меры по организации исполнения указов Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, Администрации области.

2.4. Анализируется деятельность администраций г. Польшаева, поселка Никитинский, рассматриваются проекты распоряжений по отмене решений местных администраций, если они противоречат действующему законодательству, указам Президента Российской Федерации, распоряжениям главы администрации области, города.

2.5. Принимаются решения о подготовке и представлении Президенту, Правительству Российской Федерации, Главе Администрации области предложений, просьб по вопросам, затрагивающим жизненно важные проблемы населения города.

3. Права и обязанности членов коллегии

3.1. Члены коллегии администрации города имеют право:

вносить предложения о рассмотрении вопросов на коллегии, выступать с инициативой разработки проектов распоряжений главы администрации города, проектов постановочных вопросов и нормативных актов Главы Админис-

трации области, представляемых главе администрации города на рассмотрение;

вносить предложения главе администрации или его заместителям, руководителям других структурных подразделений, с действиями или распоряжениями которых данный член коллегии не согласен;

требовать рассмотрения на коллегии вопросов, решение которых затрагивает жизненно важные интересы населения города или отдельной территории и требует сосредоточения усилий нескольких подразделений администрации города, хозяйственных органов, крупных затрат материальных и трудовых ресурсов;

ставить на обсуждение информации или отчеты руководителей администрации города и его структурных подразделений, глав местных администраций, если их деятельность, по мнению члена коллегии, не отвечает требованиям ранее выработанной и принятой политики или концепции администрации.

3.2. Члены коллегии несут перед коллегией ответственность за порученные им сферы деятельности.

4. Планирование и режим работы коллегии администрации

Заседания коллегии администрации города и ее президиума осуществляются на основе регламента работы администрации города.

4.1. Даты заседаний коллегии и ее президиума назначаются главой администрации города или первым заместителем главы, соответственно: коллегии администрации города - каждая вторая и четвертая среда месяца, президиума коллегии - каждый понедельник месяца.

При необходимости могут проводиться внеплановые заседания колле-

гии или переноситься.

4.2. Проект повестки заседаний коллегии администрации города формирует организационный отдел на основе квартального плана работы администрации города и предложений заместителей главы и руководителей структурных подразделений администрации города.

4.3. Проекты документов с согласованиями всех заинтересованных служб, списки приглашенных по вопросу, прочие материалы (справки, таблицы и др.) представляются в организационный отдел за 5 дней до дня заседания лицами, ответственными за их подготовку. В обязательном порядке в список приглашенных вносятся лица, имеющие особое мнение по данному вопросу (не поставившие визу согласования в проекте распоряжения).

4.4. Пакет подготовленных документов передается членам коллегии на ознакомление за 3 дня до заседания.

4.5. Ответственность за своевременную и качественную подготовку вопросов, рассматриваемых на заседаниях, несут заместители главы администрации города, руководители структурных подразделений, по инициативе которых рассматривается вопрос.

Ответственность за сбор документов и организационно-техническое обеспечение работы коллегии, в том числе ведение протокола, приглашение членов коллегии, оформление и рассылка документов, возлагается на организационный отдел администрации города.

4.6. После рассмотрения на коллегии документы в трехдневный срок дорабатываются авторами и сдаются в организационный отдел администрации города для подписи.

Г. БОЙКО.

Зав. организационным отделом.

Приложение 2
к распоряжению главы
администрации города:
от 22.07.97 N 507

ПОЛОЖЕНИЕ

о президиуме коллегии администрации г. Ленинска-Кузнецкого

1. Создание, направление работы, управление и состав

1.1. Президиум коллегии администрации г. Ленинска-Кузнецкого создается с целью решения неотложных вопросов, при необходимости - для предварительного рассмотрения проектов постановлений, распоряжений, выносимых на обсуждение коллегии администрации города, а также для оперативного решения вопросов организации и планирования деятельности аппарата администрации.

1.2. Президиум коллегии администрации создается распоряжением главы администрации.

1.3. Состав президиума коллегии может быть изменен главой администрации.

1.4. Заседания президиума коллегии администрации проводятся под председательством главы администрации города, а в его отсутствие - под председательством первого заместителя главы администрации.

1.5. Решения, вырабатываемые в ходе заседания президиума коллегии, принимаются большинством голосов членов президиума коллегии.

Итоги рассмотрения вопросов оформляются распорядительным документом или протоколом поручений. Поручения незамедлительно доводятся до исполнителей.

2. Права и обязанности членов президиума коллегии администрации

2.1. Члены президиума коллегии

администрации имеют право:

вносить предложения о рассмотрении вопроса на президиуме коллегии администрации, выступать с инициативой разработки проектов распоряжений главы администрации города, проектов постановочных вопросов;

вносить предложения по проектам распоряжений, выносимым на заседания коллегии администрации, в случае несогласия;

2.2. Члены президиума коллегии обладают правом решающего голоса, приглашенные на заседания президиума коллегии - совещательного.

3. Планирование и режим работы президиума коллегии администрации

3.1. Заседания президиума коллегии администрации проводятся еженедельно, по понедельникам.

При необходимости могут проводиться внеплановые заседания президиума или переноситься.

3.2. Повестки заседаний президиума формируются по предложениям главы, заместителей главы администрации, руководителей структурных подразделений.

3.3. Ответственность за подготовку заседаний президиума, в т. ч. формирование повестки, ведение протокола, приглашение членов президиума, доведение поручений до исполнителей, возлагается на организационный отдел администрации.

Г. БОЙКО.

Зав. организационным отделом.

19 октября - выборы губернатора Кемеровской области

ОБЯЗАТЕЛЬНО ГОЛОСУЙТЕ!

ТРИ ВОПРОСА ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ Е. С. РАЗЫГРАЕВУ

- Евгений Сергеевич, остается всего несколько дней до выборов губернатора Кемеровской области. О чем, вы считаете, необходимо сказать сейчас избирателям?

- Главное, чтобы люди поняли, как важно 19 октября с 8 до 22 часов прийти на избирательные участки и сделать свой осознанный выбор. Избирательная кампания вступила в решающую стадию. Из двенадцати собиравших подписи претендентов на должность губернатора зарегистрированы кандидатами трое - А. Г. Тулеев, Н. А. Останина, В. Я. Медиков. Территориальные и участковые избирательные комиссии готовы к проведению выборов. Уже идет досрочное голосование в территориальных избирательных комиссиях, которые расположены в зданиях администраций городов и районов. С 16 октября начнется досрочное голосование и на избирательных участках. Таково требование закона. Это касается тех, кого не будет в день выборов на месте.

- Что нового в этой избирательной кампании?

- В помещении для голосования обязательно должна быть вывешена увеличенная копия протокола. Когда закончится голосование, здесь должно быть указано, сколько всего избирателей на участке, сколько бюллетеней выдано досрочно, сколько - в день голосования, сколько - с помощью переносного ящика. Наконец, сколько голосов - за каждого из кандидатов. То есть наглядный контроль. Копию этого документа обязаны представить любому наблюдателю и журналисту. Есть изменения в порядке досрочного голосования. Если раньше избиратель просто передавал свой конверт в комиссию, и все, то теперь он должен расписаться на месте склейки, тут же должны расписаться два члена комиссии и ставится печать - гарантия того, что не вскрыют. Перед открытием голосования председатель предъявляет такие конверты комиссии, доверенным лицам, наблюдателям, журналистам и, вскрывая, тут же

опускает в ящик. Однако при этом не смотрит, кто и как проголосовал, то есть тайна голосования не нарушается. Это, безусловно, ужесточение контроля. Согласно федеральному закону, который будет опубликован в «Кузбассе», много нового и в порядке голосования вне помещения. Вводится, в частности, реестр, то есть перечисление необходимых требований для права такого голосования. Обязательно записываются дата и время поступления заявления, время выезда к избирателю. Заявления можно подавать с момента образования участковой избирательной комиссии (то есть за сорок дней до выборов) и до 18 часов 19 октября. Комиссии работают ежедневно до 20 часов.

- Как именно может повлиять активность избирателей на исход выборов?

- Во-первых, выборное должностное лицо обладает большими полномочиями, чем назначаемое. Во всем мире должности такого рода, как губернатор, выборные. Такого человека нельзя произвольно сместить с должности. Если он что-либо нарушил, только суд вправе определить его судьбу. Выборное лицо имеет больше прав при заключении договоров федерального уровня. Во-вторых, сегодня в России единственный не избранный народом глава администрации (или губернатор) - в Кемеровской области. А ведь этот человек должен достойно представлять наш регион на уровне государства. Возможно же это исключительно в случае, если на избирательные участки придет не менее двадцати пяти процентов избирателей. Если же этого не случится, будут повторные выборы, а это дорогое удовольствие - не менее пяти миллиардов рублей. Поэтому областная избирательная комиссия и лично я, как ее председатель, хотели бы убедить избирателей Кемеровской области - обязательно пойти 19 октября на избирательные участки и сделать свой выбор.

Беседовала
Т. ШАТСКАЯ.
(«Кузбасс»).

ПАМЯТКА ДЛЯ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

1. Для получения избирательного бюллетеня необходимо предъявить паспорт, для военнослужащих срочной службы - военный билет, справку из паспортного стола № 9. Не допускается использовать пенсионное удостоверение, водительские права, студенческий билет и т.д.

2. Выдача нового бюллетеня взамен испорченного. Если избиратель считает, что при заполнении бюллетеня допустил ошибку, он вправе обратиться в избирательную комиссию с просьбой выдать новый бланк избирательного бюллетеня, эта просьба должна быть удовлетворена.

3. Заполнение граф в списке избирателей допускается членом избирательной комиссии, а роспись в получении избиратель ставит лично. Если не может, то обращается за помощью к другому избирателю, но не к членам комиссии, наблюдателям, доверенным лицам.

4. Каждый избиратель голосует лично. Не допускается голосование за родственников и

других лиц.

5. Досрочное голосование в помещении территориальной или участковой избирательных комиссий. Если в день голосования избиратель не может принять участие в выборах, он вправе в помещении территориальной избирательной комиссии проголосовать за 15 дней, а в участковой - за три дня до дня выборов. При этом запечатывает конверт лично и ставит на нем свою подпись.

6. Заполняется избиратель-

ный бюллетень только ручкой или фломастером, а карандашом не допускается.

7. Голосование вне помещения избирательного участка. Голосование вне помещения избирательного участка проводится только в день выборов по письменному заявлению больного или имеющему инвалидность избирателя. Предварительно в комиссию можно сделать заявку устно или по телефону, как от самого избирателя, так и от знакомых и соседей. Прием заявок

на посещение больного заканчивается не позже чем за 4 часа до истечения времени голосования.

8. В избирательном бюллетене избиратель ставит любой знак только в одном квадрате - справа от фамилии кандидата на должность губернатора области, за которого голосует, либо в квадрате, расположенном справа от строки «Против всех кандидатов».

Из областного Закона «О выборах губернатора Кемеровской области».

место подписи двух членов
избирательной комиссии и печати
избирательной комиссии

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

для тайного голосования по выборам
губернатора Кемеровской области

19 октября 1997 года

РАЗЪЯСНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАПОЛНЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО БЮЛЛЕТЕНЯ
Поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии только одного кандидата на должность губернатора Кемеровской области, за которого Вы голосуете, либо в квадрате справа строки «Против всех кандидатов».

МЕДИКОВ Виктор Яковлевич	Депутат Госдумы Федерального Собрания Российской Федерации. Выдвинут инициативной группой избирателей, проживает в Новокузнецке.	<input type="checkbox"/>
ОСТАНИНА Нина Александровна	Депутат Госдумы Федерального Собрания Российской Федерации. Выдвинута инициативной группой избирателей, проживает в Прокопьевске.	<input type="checkbox"/>
ТУЛЕЕВ Аман-Гельды Молдагазыевич	Глава Администрации Кемеровской области. Член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. Выдвинут инициативной группой избирателей, проживает в г. Кемерово.	<input type="checkbox"/>
Против всех кандидатов		<input type="checkbox"/>

Материалы данного номера предоставлены пресс-службой администрации г. Ленинска-Кузнецкого



УЧРЕДИТЕЛИ:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Редактор **С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Справки по редакции:
по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).
Телефон директора 2-07-14.
Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.
Заказ № 5666
Цена одного экземпляра - 600 руб.